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ΜΕΡΑ 1Η: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ-ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ-ΑΓ.ΣΑΡΑΝΤΑ 

 

Αναχώρηση από την πόλη μας στις 06:30 το πρωϊ για ΚΑΚΑΒΙΑ 

απ΄όπου θα περάσουμε τα σύνορα για την Αλβανία. Πρώτος μας σταθμός το 
χωριό ΒΟΥΛΙΑΡΑΤΕΣ, όπου βρίσκεται το 

Στρατιωτικό Νεκροταφείο των Ελλήνων πεσόντων 

του 1940-41. Αναχωρούμε για  το 

ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ, προπύγιο της Ορθοδοξίας και του 
Ελληνισμού της Αλβανίας. Η πόλη είναι γνωστή ως 

“πόλη μουσείο” σπάνιο παράδειγμα 

καλοδιατηρημένης Οθωμανικής πόλης η οποί 

κατασκευάστηκε από κτηνοτρόφους. Θα επισκεφθούμε το εντυπωσιακό ΚΑΣΤΡΟ 
και την ακρόπολη της πόλης. Θα θαυμάσουμε πανοραμικά το τοπίο ενός 

ιδιαίτερα παραδοσιακού χώρου που τελεί υπό την προστασία της UNESCO. 

Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στα στενά της πόλης. Αναχώρηση για ΑΓΙΟΙ 

ΣΑΡΑΝΤΑ. Θα εντυπωσιαστείτε από το γραφικό της χαρακτήρα, την ρυμοτομία, 

τα καινούργια κτίρια και η σύγχρονη υποδομή. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Δείπνο με μουσική. Διανυκτέρευση. 

 

ΜΕΡΑ 2Η: ΑΓ.ΣΑΡΑΝΤΑ-ΧΕΙΜΑΡΡΑ 

 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα γνωρίσουμε την πόλη των 

Αγίων Σαράντα. Επίσκεψη στην εκκλησία του ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ.  

Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την Χειμάρρα πόλη σημαντικής παρουσίας 

της ελληνικής μειονότητας της βορείου Ηπείρου. Επίσκεψη στην Παλιά Πόλη, το 
Κάστρο, που βρίσκεται μέσα και γύρω από το παλιό κάστρο, και την παραλιακή 

περιοχή των Σπηλαίων, που είναι το τουριστικό και οικονομικό κέντρο της 

περιοχής που έχει αρκετές Ορθόδοξες εκκλησίες και μοναστήρια, χτισμένα κατά 

την παραδοσιακή Βυζαντινή αρχιτεκτονική. Εξάλλου μερικές εκκλησίες 
βρίσκονται μέσα στο κάστρο της Χειμάρρας, που είχε κτιστεί αρχικά 
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στους Κλασσικούς χρόνους, όπως η Εκκλησία της Παναγίας Κασοπίτρας, η 

Επισκοπή, που είναι χτισμένη στη θέση αρχαίου ναού αφιερωμένου 
στον Απόλλωνα, καθώς και η εκκλησία των Αγίων Πάντων, στην είσοδο του 

κάστρου. Επιστροφή στο Ξενοδοχείο. Δείπνο με μουσική. Διανυκτέρευση. 

 

ΜΕΡΑ 3Η: ΒΟΥΘΡΩΤΟ-ΣΑΓΙΑΔΑ-ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

 
Πρωϊνό και αναχωρούμε για το σημαντικότερο αρχαιολογικό χώρο της 

Αλβανίας και έναν από τους σπουδαιότερους στη Μεσόγειο, το ΒΟΥΘΡΩΤΟ. Θα 
έχουμε την ευκαιρία να δούμε σ’ έναν εκπληκτικό, φυσιολατρικό χώρο 

«πνιγμένο» στη βλάστηση, θαυμάζοντας το Ασκληπιό, τα τείχη, το βαπτιστήριο, 

το θέατρο, το νυμφαίο, τη βασιλική και τέλος το μουσείο που πρωτοκατοικήθηκε 

Π.Χ. και απασχόλησε ιστορικά την ανθρωπότητα από την εποχή των Τρωικών 
πολέμων, των Ρωμαίων και των Πρωτοχριστιανών.  

Συνεχίζουμε για το συνοριακό σταθμό Μαυρομάτικου. Έλεγχος 

διαβατηρίων. Αφιξη στη ΣΑΓΙΑΔΑ. Παραθαλάσσιο χωριό στο βορειοδυτικό 

τμήμα του νομού, με μικρό λιμάνι που συνδέει τον οικισμό με την 

Κέρκυρα. Στάση για φαγητό. (Φρέσκο & οικονομικό ψάρι).  
Συνεχίζουμε και με ενδιάμεσες στάσεις, φτάνουμε το βράδυ στην πόλη 

μας. 

Τιμή κατά άτομο:  170 € 

       Διαφορά μονόκλινου: 50 € 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Τη μεταφορά με κλιματιζόμενο πούλμαν καθ’oλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

• Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο  ξενοδοχείο TOER HOTEL & SPA 5* στους   
  Αγίους Σαράντα 

• Δύο (2) πρωϊνά σε πλούσιο μπουφέ και 2 δείπνα  

• Μετακινήσεις – περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Συνοδός του γραφείου μας 
•  Φ.Π.Α. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

Είσοδοι μουσείων, πάρκων και αρχαιολογικών χώρων, φόροι ξενοδοχείου, 

διασκεδάσεις, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως 
προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  

1. Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος 

ανάλογα με τις συνθήκες χωρίς όμως να παραλείψει τίποτα από αυτό. 
2. Ταξιδεύετε με διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
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